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Assemblée générale annuelle 

Association de baseball Noroit
Lundi le 27 novembre 2017, 19h30
Centre communautaire Jean-Marie Roy,
Salle Roger Lessard

Procès-verbal
1. Prise des présences et constatation du quorum
22 personnes se sont présentées à l’assemblée, tel que le démontre la liste des présences en annexe. 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour

Ordre du jour adopté, tel que proposé par André Tremblay et secondé par Pierre Lavoie.
3. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée générale du 28 novembre 2016
Procès-verbal de la réunion de l’AGA du 28 novembre 2016 est adopté, sans modification, tel que proposé par Steve Laflamme et secondé par Patrice Savard.
4. Rapports de la saison 2017
· Rapport du trésorier : Antoine Coulombe, trésorier, présente l’état des résultats de l’année 2017 (en date du 31 octobre 2017) pour l’association. Il fait état des revenus importants en termes d’inscriptions soit 114 024 $ représentant 94 % des revenus totaux de 121 706 $. En ce qui concerne les dépenses, l’association a fait des investissements importants (37 008 $) concernant  les équipements et l’ajout d’uniformes compte tenu de la croissance du nombre de joueurs inscrits.  De plus, l’association doit débourser près de 45 000 $ en salaires et charges sociales (arbitres, marqueurs, coordonnateur).  Pour l’année 2017, l’association prévoit une perte d’exploitation de 22 910 $ alors que l’actif net, principalement composé de l’encaisse se situera à 13 378 $.    Antoine Coulombe fait état des recommandations suivantes dans son rapport : Moderniser le processus d’inscription pour réduire la lourdeur administrative, se doter d’une politique de remboursement des frais d’inscriptions et de se doter d’une gestion plus efficace concernant les inscriptions à des tournois qui sont effectuées par l’Association, avant le début de la saison. 
Questions et interventions de l’assemblée : Des questions sont adressées concernant la dépense de 14 462 $ à l’égard des casquettes et des autocollants,  que l’on trouve élevée si l’on se base sur le nombre de joueurs inscrits soit 502 (moyenne de 29 $ par joueur). Le trésorier mentionne que les achats de casquette représentent plus que 502, considérant celles achetées pour les entraîneurs, et quelques surplus par grandeur.  Pour le futur, l’association portera une attention particulière sur cette dépense, et verra à obtenir des soumissions de plusieurs fournisseurs.
Par ailleurs, il est soulevé que l’on devrait informer davantage les parents des coûts connexes qu’ils doivent assumer et qui vont au-delà des coûts d’inscription tel que la participation à des tournois. 

Le rapport du trésorier et le bilan comparatif des années 2016 et 2017 ont été déposés sur le site internet de l’association de baseball Noroît.

Le rapport du président contenant l’état des résultats et le bilan 2017, est adopté tel que proposé par Louis Dancause et secondé par Pierre Lavoie. 
· Rapport du coordonnateur : M. Pierre Blais, coordonnateur de l’association de baseball Noroît fait état des constats effectués concernant le déroulement de la saison 2017.  Il soulève que la situation est plus difficile depuis la fusion de Baseball CRSA et Baseball SFS car il reste plusieurs points structurels à régler afin de gérer la croissance de l’organisation de Baseball Noroît. A cet égard, il mentionne : Ajout de membres du CA et/ou de bénévoles,  Établissement de procédures internes claires et efficaces, Inscription en ligne, Accessibilité de l’information pour les divers intervenants, Gestion à l’interne de notre association des ligues Atome B, Moustique B et Peewee B. Il fait également état de l’importance des relations et des communications avec les entraîneurs, le CA et les  Villes. Enfin, des observations générales sur l’utilisation et l’état des terrains à la Ville de Québec et à St-Augustin sont présentés par Pierre Blais. Le rapport a été déposé sur le site internet de l’association de baseball Noroît.

Questions et interventions de l’assemblée : Plusieurs points sont soulevés par les personnes présentes : On devrait prévoir des mécanismes permettant d’alléger le processus de sélections pour la classe AA et A.  L’embauche d’un directeur général est aussi abordé afin d’alléger le travail du coordonnateur de l’association et des membres du CA. On soulève qu’il serait profitable et pertinent d’embaucher des étudiants dans le domaine de la communication et de l’administration. Pour faciliter la gestion des courriels, certaines personnes proposent que des réponses « automatisées » soient adressées aux expéditeurs concernés pour les diriger vers le site internet de Baseball Noroît afin d’y obtenir des réponses à leurs questions. Les communications avec les parents devront être améliorées. Une soirée d’information spécialement dédiée à ceux qui inscrivent de nouveaux joueurs, pourraient être tenues quelques semaines avant le début de la saison, de manière à réduire les nombreuses questions soulevées par courriels. 

Le rapport a été déposé sur le site internet de l’association de baseball Noroît.

· Rapport du responsable des entraîneurs : François Thérien souligne le travail effectué par les entraîneurs de notre association,  des efforts investis pour améliorer les connaissances et du succès obtenu par plusieurs équipes.  Il soulève un problème survenu en cours de saison, obligeant le remplacement d’une équipe d’entraîneurs, en respect des jeunes joueurs.  Il lance un appel à nos joueurs de catégorie Bantam, Midget et juniors de s’impliquer comme entraîneurs, compte tenu de l’augmentation du nombre de joueurs et de la relève à prévoir.  Il faudra prévoir une forme de rétribution ou de rabais sur l’inscription de ces joueurs agissant comme entraîneur-adjoint. Le rapport a été déposé sur le site internet de l’association de baseball Noroît.
Questions et interventions de l’assemblée : Il est suggéré de demander aux jeunes joueurs de s’impliquer dans des pratiques auprès des plus jeunes, de façon à aider les entraîneurs et à développer le goût du coaching. Cela pourrait prendre la forme de parrainage et se faire sur une base à temps partiel, donc sans rémunération. Une carte fidélité pourrait être instaurée permettant à ces jeunes de réduire, par exemple,  leurs coûts d’inscriptions. 

On mentionne aussi qu’il serait important de se donner des balises pour supporter davantage les entraîneurs, les aider à mieux planifier les entraînements. A cet égard, François Thérien soulève que la convention des entraîneurs qui se déroulent en février de chaque année à Expo Cité, est une occasion riche en enseignement.  Un parrainage de coachs expérimentés auprès de nouveaux coachs devrait aussi être prévu, comme mentionné par l’assemblée.

Le rapport a été déposé sur le site internet de l’association de baseball Noroît.

· Rapport du responsable des arbitres et des marqueurs : Patrice Savard présente son rapport annuel 2017.  Il fait état de l’augmentation du nombre d’arbitres (18 %) et de marqueurs (3 %) par rapport à l’année précédente, au sein de notre association.  Il fait aussi état du profil des officiels en fonction du nombre d’années d’expérience, et qu’il y a une bonne rétention et une certaine pérennité.  La supervision effectuée auprès des arbitres a été plus soutenue que d’autres associations. 
Patrice Savard souligne aussi les méritas décernés à des arbitres et marqueurs de notre association. Parmi les bons coups de l’année, il mentionne la supervision et l’encadrement, le bon recrutement, la qualité de l’arbitrage et le nouveau système de bonification comme incitatif à arbitrer plus de parties. Parmi les points à améliorer, il mentionne, l’annulation d’un appointement (souvent à la dernière minute) par un arbitre qui a été cédulé,  la transmission des paies mensuelles, et comme enjeu, la rétention des arbitres et marqueurs ainsi que le soutien comme adjoint à l’appointeur, en raison notamment de l’augmentation du nombre d’équipes. 
Questions et interventions de l’assemblée : Il est mentionné, lors de l’assemblée de faire attention de ne pas appointer des arbitres du même âge que les joueurs.  Patrice Savard mentionne que le choix des arbitres du même âge que les joueurs est fait en fonction aussi du calibre de l’arbitre. Une attention particulière sera effectuée. 

Le rapport a été déposé sur le site internet de l’association de baseball Noroît.

· Rapport du tournoi Moustique : Richard Garneau, président du tournoi Moustique Noroît fait état du succès obtenu à nouveau,  dans le cadre du déroulement du tournoi qui s’est tenu du 11 au 16 juillet 2016 avec 10 équipes dans la classe AA et 12 équipes dans la classe A.  Il remercie les membres du comité organisateur,  les nombreux bénévoles pour la réussite de ce tournoi, ainsi que les Villes de Québec et de St-Augustin. Le comité du tournoi cherche toujours à améliorer son produit. Cette année, un match des étoiles a été organisé avec les joueurs du AA, et fut un très grand succès.  Une partie des sommes obtenus par les commanditaires a été consacré pour accroître le plaisir des jeunes à participer à notre tournoi (cadeaux souvenirs, médailles d’une très belle qualité, etc.).  Les profits du tournoi versés à l’association se sont élevés à près de 2 000 $. L’apport des bénévoles est un élément important de la réussite du tournoi et les parents seront à nouveau sollicités pour la prochaine édition (7e) qui se tiendra du 10 au 15 juillet 2018. 
Le rapport a été déposé sur le site internet de l’association de baseball Noroît.
· Rapport du président : M. François Couture présente son rapport à titre de président.  Il remercie tous les membres du CA, les nombreux bénévoles et les membres du comité organisateur du tournoi Moustique, ainsi que le coordonnateur de l’association et le responsable des arbitres et des marqueurs. Il présente le bilan de l’année 2017 qui constituait la deuxième année de la fusion des associations de baseball CRSA et Sainte-Foy/Sillery.  L’année 2017 fut marquée par une hausse de 20 % du nombre de joueurs par rapport à l’année précédente, après avoir connu une augmentation de 8 % en 2016.  Une telle popularité soulève aussi des défis importants, tels que des besoins encore plus grands de bénévoles,  des équipements additionnels, des évaluations plus nombreuses, plus complexes et plus longues qu’auparavant et un nombre grandissant de courriels à répondre.  En 2017, la grève des employés de soutien de l’Université Laval a compliqué la gestion des camps d’entraînement et des évaluations tenus habituellement au stade Télus.  Cela a provoqué des coûts importants et imprévus de location d’autres sites. 
François Couture fait ensuite état de diverses problématiques vécues dont le déséquilibre constaté depuis 3 ans concernant le nombre d’équipe de la classe AA dans le Moustique et qui n’est pas proportionnel aux nombres d’inscriptions sur la Rive-Sud vs la Rive-Nord.  Cela avantage outrageusement les Monarques de Lévis.  Cette question sera à nouveau abordée à la Commission des présidents.
Il partage aussi son insatisfaction envers la ligue concernant les dates de début des séries 2017 en pleine période des vacances.  Il fera en sorte que cette situation ne se reproduise plus.
François Couture souligne la réussite de l’association pour la catégorie Novice qui a été pris en charge par Samuel Lessard qui a fait un excellent travail.

Pour l’année 2018, F. Couture présente  les objectifs suivants : Augmenter le nombre de bénévoles, maintenir le nombre d’inscription obtenu en 2017,  poursuivre l’encadrement des petites catégories, revoir les communications, créer une ligue locale pour la classe B,  et enfin définir un plan de développement avec la Ville de Québec et la Ville de St-Augustin.

Le rapport a été déposé sur le site internet de l’association de baseball Noroît.
5. Constitution d’une ligue locale de la classe B pour les catégories Atome, Moustique et Peewee
François Couture fait part à l’assemblée qu’il y aurait plusieurs avantages à créer une ligue locale pour les catégories Atome, Moustique et Peewee, notamment : Gestion facilitée, souplesse concernant le calendrier à l’égard des journées des parties et des pratiques, et emphase mis davantage sur le développement des joueurs.  Le calendrier comporterait donc un peu moins de parties, mais seraient cédulées aux mêmes journées de la semaine (2 soirs/semaine) ou de la fin de semaine (avant la fin de l’année scolaire).  Cela faciliterait la planification des remplacements, en cas d’absence de certains joueurs.  Des pratiques seraient cédulées avec des plages horaires déterminées à l’avance.
Après discussions et échanges, un vote est demandé à l’égard des catégories mentionnées.  Pour les catégories Atome et Moustique, l’assemblée vote à l’unanimité en faveur d’une ligue locale en 2018, alors que pour la catégorie Peewee, la majorité des personnes présentes vote contre.  On y ira donc de l’avant pour les catégories Atome et Moustique seulement.  On pourra représenter cette demande pour 2019,  pour la catégorie Peewee.

Pour le Peewee B, il est mentionné que certaines associations forment des équipes très débalancés (VBAL en particulier), créant ainsi des équipes trop fortes et d’autres trop faibles.  François Couture va amener ce sujet à la réunion des présidents pour connaître le processus utilisé pour constituer ces équipes et faire part du déséquilibre.
6. Période de questions
· Commentaires apportés concernant l’option baseball à l’école des Compagnons.  Une personne s’inquiète que Stéphan Bédard ne soit plus enseignant à l’école des Compagnons et il s’interroge pour la suite des choses de ce programme.  Il aurait apprécié que Baseball Noroît appui M. Bédard pour que ce dernier puisse continuer sa contribution directe à cette école, puisque plusieurs parents ont inscrit leurs enfants à cette école en raison de la présence de Stéphan. 
·  Compte tenu de l’absence de Stéphan Bédard à l’assemblée générale, nous ne pouvons répondre à cette intervention pour le moment.
· M. Michel Gharbi et M. Pierre Lavoie offre leur participation à des comités qui seront éventuellement formés pour supporter le CA dans divers aspects. 
· Le C.A. de Baseball Noroît en prend bonne note.
· Intervention de Mme Gaby Martel de la Ville de Québec.   La Ville a fait un portrait de l’utilisation des terrains au cours de la dernière année pour en tirer des conclusions et faire certaines recommandations. Un rapport sera déposé en début de 2018, suite à des rencontres effectuées avec les 6 associations de baseball. La Ville désire travailler de plus en plus avec les associations pour assurer l’équité et l’efficience à plusieurs niveaux, dont l’entretien des terrains.  Elle mentionne que de belles choses sont à venir d’ici à 2 ans,  mais ne peut en dévoiler le contenu pour le moment. 
· Le sujet sera suivi de près au C.A. de Baseball Noroît.
7. Nominations au conseil d’administration pour l’année 2017
François Couture fait état de la situation.  Il y a 11 postes au sein du CA.  5 membres ont des mandats de 2 ans qui se terminent en 2018.  Les 6 autres membres ont des mandats d’un an se terminant en novembre 2017, dont 3 qui ne sollicitent pas un nouveau mandat, soit Antoine Coulombe, Richard Garneau et Éric Hamelin.  Toutefois, Jean Giroux, André Tremblay et François Thérien désirent renouveler leur mandat. Les personnes présentes à l’assemblée sont appelés à manifester leur intérêt pour occuper un poste au sein du CA. En fonction du nombre de personnes intéressées, une élection  pourrait être requise.
8. Élection des nouveaux administrateurs du C.A.
Deux personnes ont manifesté leur désir de se joindre aux membres du CA, soit Pascal Lehoux et Pierre Grégoire.  Ces deux nouveaux membres ainsi que Jean Giroux, André Tremblay et François Thérien sont donc élus membres du conseil d’administration de Baseball Noroît, par acclamation. Il restera un poste à combler sur le total de 11.
9. Levée de l’assemblée
Assemblée terminée à 22h00, tel que proposé par Antoine Coulombe et secondé par Pierre Lavoie.
