RAPPORT DU TRÉSORIER 2018

Par : Jean Giroux, trésorier, Baseball Noroît

Faits saillants de la saison 2018 :

-Augmentation de 7 % des revenus d’inscription en 2018 par rapport à ceux de 2017. Fin de cette tendance haussière à compter de 2019 puisque le nombre d’inscriptions sera « plafonné » pour la saison prochaine.

- Plus de 90% des inscriptions en ligne en 2018. Objectif de 100 % des inscriptions par internet pour 2019. Bien qu’il y ait des frais de 2% tant pour l’organisation que pour le membre, l’économie de temps est énorme pour les bénévoles.

- Réduction très sensible des dépenses reliées au camp d’évaluation : évaluation faite à l’interne par des bénévoles et aucun frais de location de terrain sauf une heure au dôme.
- Réduction très marquée aussi dans les dépenses d’équipements. Les grosses dépenses à ce niveau ayant été engagées en 2017. 

 - Coût pratiquement nul pour l’implantation de la ligue locale B (Atome et Moustique). Les coûts reliés à la prise en charge des pratiques par l’Académie de la Relève compensés par la réduction des frais d’arbitres et de marqueurs.
- Revenu net de près de 5 000 $ pour l’association en 2018 malgré le paiement de deux cotisations baseball Québec Province (2017 et 2018) dans le même exercice financier.   

J’aimerais remercier les deux autres membres du comité de trésorerie pour leur implication soit Antoine Coulombe trésorier sortant et responsable de l’inscription de même que Louis Dancause également ex-trésorier et responsable des paies et de la rémunération des arbitres et marqueurs. 
Jean Giroux, trésorier, Baseball Noroît
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