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Réunion régulière
Association de baseball Noroit
Mardi le 4 décembre 2018, 19h45
Centre Delphis-Marois, local 108
St-Augustin-de-Desmaures
Procès-verbal
1. Prise des présences et constatation du quorum
Étaient présents : François T., Stéphane B., Rémy J., Pierre B., Pascal L., Jean G., Hugo C., Pierre G., Alain P. et François C.
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Ordre du jour adopté tel que proposé par Stéphane B. et secondé par Pierre G., en modifiant ce qui suit : les points 8 et 9 sont inversés et en ajoutant le point suivant à l’item Varia : Renouvellement de la reconnaissance par la Ville de St-Augustin et site Facebook du CA Noroît.
3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 13 novembre 2018
L’adoption du procès-verbal de la réunion du 13 novembre a été reportée à la prochaine réunion.
4. Élaboration des différents postes pour les membres du CA
Le CA sera composé de 12 membres, incluant 2 nouveaux, soit Rémy Julien et Chadi Freiha.  Hugo Cantin, absent lors de l’AGA,  prolonge son mandat pour une autre année.  Les membres conviennent des différents postes  qui seront occupés par les personnes suivantes : 
· Président : François Couture
· Vice-Président : Pascal Lehoux

· Secrétaire-Registraire : Alain Pouliot

· Trésorier : Jean Giroux

· Responsable du Novice : Charles Tasiaux (non membre du CA)

· Responsable de l’Atome : Hugo Cantin

· Responsable du Novice : Charles Tasiaux (non membre du CA)

· Responsable du Moustique : André Tremblay / François Couture
· Responsable du Peewee : Pascal Lehoux
· Responsable du Bantam : Steve Laflamme
· Responsable du Midget : François Thérien

· Responsable du programme élite : Stéphane Bédard
· Responsable des équipements : Hugo Cantin/Rémy Julien

· Responsable des inscriptions aux tournois : Pierre Grégoire/François Thérien

· Responsable des commandites : Chadi Freiha

· Responsable de l’école de baseball : François Thérien

Les membres conviennent que les responsables de catégorie auront aussi dans leurs tâches de recruter les entraîneurs et de voir à leur formation.  Ainsi le poste de responsable des entraîneurs (pour l’ensemble des catégories) est aboli.  Les responsables de catégories devront aussi voir au recrutement de bénévoles, le cas échéant.
5. Retour sur L’AGA du 21 novembre 2018
Les membres passent en revue les principaux points soulevés par les personnes présentes à l’assemblée, par la lecture du PV de l’AGA du 21 novembre 2018.  Ils conviennent que des suites doivent être accordées pour l’ensemble de ces points et que des comités devront être rapidement mis en place pour y donner suite.  

6. Demande de soutien financier auprès de la Ville de Québec

Les membres du CA adoptent la résolution suivante :
Attendu que l’association de baseball Noroît, qui est un organisme à but non lucratif, doit supporter des dépenses importantes pour l’évaluation des joueurs et pour l’achat de matériel et d’équipements nécessaires à la pratique du baseball.

Il est proposé par François Couture et secondé par Rémy Julien qu’une demande de soutien financier soit adressée à la Ville de Québec et de mandater le coordonnateur de l’association de Baseball Noroît, M. Pierre Blais d’effectuer les dites démarches auprès de la Ville afin d’obtenir le soutien financier qui permettrait de supporter les dépenses relatives aux camps d’évaluation des joueurs, notamment pour la location d’espaces additionnelles, et pour faire l’achat de matériel et d’équipements de baseball, dont des cages de frappeurs amovibles.

7. Camp de la classe AA et fonctionnement futur des différentes catégories  

Ce sujet est reporté à une réunion ultérieure, puisqu’un comité composé de membres du CA de Baseball Noroît et des représentants de VBLA – volet Ancienne Lorette a été créé afin de convenir des façons de faire pour le déroulement des activités de la classe AA (camp d’évaluation, composition des équipes, entraîneurs, frais d’inscriptions, etc.)
8. Création de comités                                                                                                                                                                                    
Les membres conviennent de créer, dans un premier temps, les comittés suivants :

· Comité de la classe AA 

· Comité des équipements

· Comité de la classe B
· Comité des tournois (volet inscription)

Des mandats seront décrits pour chacun de ces mandats et un suivi régulier sera fait lors des réunions du CA.  Le responsable devra rendre compte de l’évolution du mandat et du respect des échéanciers. 

9. Première réunion du comité de la zone avec VBAL                                                                                                                                                                                    
La première rencontre du comité de la zone, qui concerne plus spécifiquement la classe AA, suite au regroupement dans la zone Ouest de Baseball Noroît et Ancienne-Lorette, se tiendra le 10 décembre prochain.  Pour Baseball Noroît, Stéphane Bédard pilotera le dossier et sera accompagné de François Couture,  Pierre Blais et Pierre Grégoire.

10. Heures à Expocité
Stéphane B. informe les membres du CA qu’il a été contacté pour connaître notre intérêt à louer des espaces dans les locaux d’Expocité, pour la pratique du baseball.  Les membres démontrent un intérêt surtout pour la période des camps d’évaluation.  Stéphane va valider les journées et les heures disponibles particulièrement de février 2019 à début mai 2019 ainsi que les tarifs,  et il va nous en informer via notre site Facebook. 
11. Tournoi d’automne
Stéphane B. informe les membres du CA qu’il a été contacté par Fred Dionne de VBAL qui demande si Baseball Noroît est intéressé à s’impliquer dans la tenue du tournoi de baseball d’automne qui se déroule en septembre.  Il faut simplement assurer une présence à L’évènement, mais c’est VBAL qui voit à l’organisation. Les profits seraient partagés à 50-50.  Le tournoi implique 40-50 équipes répartis dans les catégories Atome à Bantam.  Les membres sont d’accord pour s’impliquer dans le tournoi d’automne 2019.  La situation sera réévaluée par la suite. 
12. Varia 
· Renouvellement de la reconnaissance auprès de la Ville de St-Augustin : Alain P. informe les membres que nous devons compléter un formulaire de renouvellement de la reconnaissance auprès de la Ville de St-Augustin.  Parmi les éléments à compléter, il nous est offert par la Ville de disposer d’une adresse de courrier où l’on pourrait ramasser le courrier.  Les membres sont d’accord pour utiliser ce service et ainsi abandonner celui actuellement offert par la Ville de Québec au Centre communautaire de Cap-Rouge. 
· Site Facebook du CA Noroît : Pierre B. soulève aux membres qu’il va ajouter les nouveaux membres dans notre site Facebook, soit Rémy Julien et Chadi Freiha, puisqu’il s’agit du mode privilégié pour communiquer entre les membres du CA.  Par ailleurs, les membres sont d’avis que les anciens membres du CA devraient être retirés de la liste des personnes ayant encore accès à ce site. Pierre va en informer les personnes concernées.

13. Date de la prochaine réunion et conclusion
Prochaine réunion : 17 décembre 2018 à 18h30
Réunion terminée à 21h50, tel que proposé par Pierre G. et secondé par Pascal L
