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Réunion
Association de baseball Noroit
Mercredi le 14 avril 2021, 19h30
Visioconférence – plateforme Zoom
Ordre du jour 
1. Prise des présences et constatation du quorum 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (5 min) 
· P : JF Lebrun, S : André Tremblay
3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 31 mars 2021 (5 min) 

· P : Samuel Lessard S : JP Sirois
4. Retour sur la commission des présidents (15 min)
· Plan de retour au jeu de BQ : rien n’a changé, pour le moment on ne doit pas débuter les activités puisque nous sommes en zone de mesures d’urgence.

· Un seul tournoi par équipe en 2021.

· Baseball féminin : un zoom aura lieu la semaine prochaine pour préciser les balises de la prochaine saison et ses nombreuses nouveautés (ex. la ligue provinciale). On ne sait pas encore qui hébergera les différentes catégories. Des précisions viendront. Il reste énormément d’incertitude.
· À la fin des matchs, il est primordial de laisser les marqueurs terminer les statistiques, à la demande du comité régional des marqueurs.

· La listes des stages de PNCE a été partagée sur notre page Facebook.

· Moustique B : la région de Québec sera une région test pour le lance balles cette saison. On ne sait pas encore comment et à quoi ça va ressembler. On parle peut-être d’une fin de semaine de type showcase avec le lance balles afin d’accumuler des données.

· Pour les demandes individuelles d’aide financière (inscription), il faut s’adresser à la région (Dominic Bolduc)

· Projet d’investissement : des monticules sont dans la mire de la région. Un projet d’acquisition de monticules amovibles est en branle. Nous sommes intéressés à en faire l’acquisition (P : Julie Michaud, S : Samuel Lessard). Nous devrons présenter une demander à la région qui en financerait une partie. Il faudra s’assurer que les Villes collaborent.
· Dans le 9U, on peut cibler des entraîneurs pour participer à un programme de parrainage monté par la région. Il faudrait réfléchir à qui dédier cette ressource, et si on embarque dans cette initiative. On pourrait également combler à l’interne lorsque nécessaire. La région a remarqué que nous avions déjà une bonne qualité d’intervenants pour encadrer nos entraîneurs. Nous allons passer notre tour en 2021.
5. Contre-proposition de rémunération des arbitres et marqueurs (10 min)
· Une contre-proposition pour la saison 2021 a été envoyée aux arbitres et marqueurs après discussions. Nous sommes en attente d’une réponse de la part du comité des officiels.
6. Points de suivi (45 min)
Comité Opérations Baseball
· Trop d’incertitude pour faire des horaires et des plans précis. Nous discutons plutôt de la structure (grilles d’évaluation, débuter après le AA, etc.). 
· Nous avons un nombre de joueurs peu élevé dans le U9, au point de se demander si nous avons assez de joueurs pour faire trois équipes A.
· Steve croit qu’on peut encore accepter une ou deux inscriptions dans le U18.

· Pascal ne sait pas encore combien il reste de la place dans le U15 en raison du nombre de filles inscrites.
· André croit qu’il reste encore des places dans le U13, mais il est possible déjà de faire 3A et 4B.

Comité Service à la clientèle  
· Nous sommes à 459 inscriptions. L’an dernier nous en avions 471. En 2019 501. Nous allons faire une publication le 16 avril pour préciser que les inscriptions sont encore ouvertes mais que les places ne sont plus garanties.
Comité Équipement 

· Les dry fit pour les camps devraient arriver fin avril, on devrait les avoir à temps pour les camps.
· Les casquettes seront 1$ plus cher en raison du blocus du Canal de Suez.

· Chandails pour le A : JP propose un projet pilote. Les équipes U9A U11A et U13A recevraient des chemises régulières et des chemises personnalisées avec commanditaire. Éventuellement, les joueurs garderaient toujours leur chemise à la fin de la saison. C’est ce mode de fonctionnement que nous voulons tester.

Comité Projets spéciaux 
· La porte est ouverte avec Desjardins pour une entente en commandite.
· Il faudra revisiter l’entente précédente avec Desjardins pour s’assurer que nous rencontrons nos engagements.

· Nous avons reçu plusieurs noms pour aider côté bénévolat, mais aucun pour chercher des commanditaires !

7. Varia (5 min) 
· Point à apporter à la VDQ et à la VSAD : Il n’y avait pas de monticule au Plateau l’an dernier, avoir des préposés capables de transporter les lance-balles puisque c’est leur travail, etc.
· De notre côté, le comité baseball va soumettre des recommandations pour les terrains de la VDQ. Pascal va soumettre un document d’ici une semaine pour ensuite l’envoyer à la VDQ.
8. Date de la prochaine réunion et conclusion 

· 28 avril 19h30
· Fermeture P : JP Sirois S : André Tremblay
