Réunion CA Noroit – 13 mars 2019
Ouverture de la réunion et prise de présences
Proposé : Francois Therien
Secondé : Steve Laflamme
Présents : Steve Laflamme, Francois Couture, André Tremblay, Francois Therien, Pierre Gregoire, Jean Giroux, Pascal Lehoux, Pierre Blais, Hugo Cantin, 
Absents : Stéphan Bédard, Alain Pouliot, Chadhi Frehia, Rémy Julien

Lecture et adoption ordre du jour
Proposé : Hugo Cantin
Secondé : André Tremblay

Lecture et adoption du PV dernière réunion
Point reporté

Libérations (Victor Tremblay et Thomas Dennie)
Victor Tremblay (Pee-Wee) : il a été rencontré par François Couture et Alain Pouliot. François a effectué des vérifications avec son entraîneur de l’an dernier et il ne semble pas avoir été un cas problème. Certains membres du CA ont souligné qu’il s’agit d’une acceptation risquée. VBAL a signé la libération aujourd’hui. François Couture affirme qu’il suivra la situation au cours de l’été 2019 afin d’éviter les problèmes. La situation sera ré-évaluée à la suite de la saison 2019.
Thomas Dennie (Bantam) : Il a été rencontré par Alain Pouliot. Ce joueur réside dans l’est, mais aimerait venir jouer pour Québec-Ouest dans le AA. Toutefois, s’il était retranché, il voudrait retourner dans le A dans l’est. De plus, il n’a pas de domicile dans notre association. François Couture a contacté JF Maheux et Stéphane Lemieux de Beauport. Le CA de Beauport ne semble pas avoir discuté de cette situation, et n’ont rien signé. Le CA de Noroit refuse d’accepter l’inscription au sein de l’association Noroît, et la position de l’association Noroît auprès de la zone sera de refuse son inscription (s’il fait une démarche en ce sens). Alain Pouliot refusera donc l’inscription dans le système et procédera au remboursement en spécifiant que l’association Noroît a pris la décision en CA de refuser l’inscription.

Retour sur la réunion AA
Les responsables de catégorie de Noroît assisteront aux évaluations comme pare-feu. Ils repasseront également sur les listes de choix à l’issue des trois premiers entraînements.

Évaluations
Les responsables de catégories vont faire la tournée des listes de joueurs inscrits après le 15 mars pour cibler les joueurs qu’on attendait et qui ne sont pas encore inscrits. Pour le moment, il manque quelques inscriptions dans toutes les catégories, évidemment.
Pour les évaluations A, les responsables de catégorie doivent trouver leurs évaluateurs (le Midget est déjà réglé par François Therien).
Les évaluations de saison 2018 seront envoyées aux responsables de catégorie par Pierre Blais.

Varia
· Frais de résidents/non-résidents : Neuville, Fossambault, Portneuf ont tous une réserve pour leurs résidents. Les gens doivent contacter leur municipalité pour se faire rembourser une partie ou tous les frais.
· Suivi JF Lebrun (boutique en ligne) : François va le contacter pour faire le suivi au sujet de la boutique en ligne.
· Rencontre avec VSA : La VSA nous demande une rencontre pour planifier la saison 2019. Une date doit encore être fixée (25 mars avant la prochaine réunion ?)
· Défi triple jeu : un dernier rappel sera fait mais pour le moment, personne n’a levé la main pour l’organiser.
· Casquettes : Approche faite par B360 car ils ont un nouveau fournisseur. Délai : 4-5 semaines après la commande.
· Midget A à 3R au sein de la LBCRQ : Nous avons donné notre accord si deux équipes sont incluses dans la ligue. Reste à voir la décision finale.
· Justin Bellavance, Alexandre Hardy : Seront contactés car veulent jouer Junior
· [bookmark: _GoBack]Tournoi MSTB et PWB : ABMQ va nous revenir sur les places disponibles dans le PWB. VBAL a déjà pris nos réservations pour le MSTB.

Clôture de la réunion :
Proposé :
Secondé : Francois Couture



